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Вступ. Сучасне суспільство характеризується підвищеними вимогами до якості 
підготовки фахівців і означає постійний пошук нових методів і засобів підвищення 
ефективності освітнього процесу. Завдяки використанням інноваційних технологій 
відбуваються фундаментальні зміни в соціальній сфері, суттєво змінюється зміст і 
практика сучасної освіти.

Інновації у  вищій школі передбачають:
1) організацію науково-дослідницьких та навчально-методичних робіт з проблем 

професійної освіти;
2) вивчення, узагальнення та поширення кращого вітчизняного, європейського та 

світового досвіду в цій сфері;
3) організація і проведення конференцій, семінарів, круглих столів, тренінгових 

курсів з інноваційних технологій. Крім того, у вищих навчальних закладах України 
широко використовується рейтингова система контролю організації навчального 
процесу й оцінки знань студентів. Головна мета -  це поліпшення якості навчання 
шляхом активізації навчальної діяльності, стимулювання активної самостійної 
роботи студентів, а також створення умов для здорової конкуренції [див.: 3].

Матеріали і методи. Форми інформаційних технологій: створення
презентацій, готові програмні засоби, тестові оболонки. Застосування презентацій та 
слайд -  фільмів (Power Point) під час лекцій забезпечує динамічність, наочність, 
більш високий рівень і обсяг інформації порівняно з традиційними методами.

Комп’ютерні презентації -  ефективний метод вивчення будь-якого матеріалу. 
Під час презентації матеріалу в графіках, картинках, таблицях, тезах, віртуальних 
моделях включаються механізми не тільки звукової, але й зорової й асоціативної 
пам’яті. Можливість поєднувати в презентації будь-які об’єкти робить її особливо 
привабливою у вивченні складних тем, якщо необхідно показати моделі, процеси 
тощо. Використання комп’ютера на занятті повинно бути доцільно і методично 
обґрунтовано, а не слугувати даниною велінню часу. Не варто використовувати 
комп’ютер там, де більш ефективні інші засоби навчання. До інформаційних 
технологій необхідно звертатися лише в тому випадку, якщо вони забезпечують 
більш високий рівень освітнього процесу в порівнянні з іншими методами навчання.

Мультимедійні засоби навчання є універсальними, оскільки можуть бути 
використані на різних етапах заняття:

• під час мотивації, як постановка проблеми перед вивченням нового 
матеріалу;

• під час пояснення нового матеріалу, як ілюстрації;
• під час закріплення й узагальнення знань;
• для контролю знань.
Інтерактивні методи навчання дають позитивний ефект при вивченні 

дисциплін. Даний метод дає можливість працювати студентам в парах, малих групах, 
маніпулювати предметним матеріалом шляхом спостережень, дослідів та 
випробувань різних можливостей для розв’язання поставленої задачі чи проблеми, це 
навчання, яке дає можливість студентам опрацьовувати навчальний матеріал 
розмовляючи, дискутуючи та обговорюючи різні точки зору [див.:1].
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Результати. Результати впровадження інноваційних технологій: 
підвищення інтересу до навчальних занять; 
збільшення пізнавальності у процесі навчання;
набуття умінь вирішувати складні проблеми, робити наукові доповіді; 
надання можливості учасникам продемонструвати не лише свої знання, а й

вміння
слухати, аналізувати, оцінювати інших і саме головне -  дискутувати, відстоюючи 

власну думку;
зміна самооцінки студентів, вона стає більш об’єктивною, змінюються іноді 

й оцінки можливостей людського фактора;
покращення взаємин студентів і викладачів.

Висновки. Інноваційні технології навчання, нетрадиційний підхід до навчання 
створюють у студентів можливість займати не просто активну, але ініціативну 
позицію у навчальному процесі, не просто «засвоювати» запропонований викладачем 
матеріал, але пізнавати світ, вступаючи з ним в активний діалог, самому шукати 
відповіді та не зупинятися на знайденому як на остаточній істині. Застосування в 
навчальному процесі інноваційні методи дозволяє вести обговорення в групах, 
практикувати і відпрацьовувати уміння і навички на заняттях і в реальному житті.
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